
U.M.E. “PROFESSOR PEDRO CRESCENTI” 

5ºANO 

ATIVIDADE COMPLEMENTAR DE MATEMÁTICA Nº4 

 

Arme e resolva: 
 
a) 998 : 7 =                             f) 1.589 : 8 = 
b) 8.985 : 2 =                           g) 688 : 5 = 
c) 456 : 3 =                              h) 2413 : 4 = 
d) 1.206 : 5 =                            i) 9.876 : 2 = 
e) 3. 672 : 6 =                           j) 6.134 : 6 = 
 

 

SITUAÇÕES PROBLEMA: 

 

1) Numa adição, a primeira parcela é 3.589, a 
terceira 5.426 e o total é 13.890. Qual o 

valor da segunda parcela? 

  

 

2)  Márcio tem 2.634 selos na sua coleção. Diego 

tem 419 selos a menos que Márcio. Quantos selos 

têm os dois juntos? 

 

 


